

2020年9月2日 星期三

编辑:张花 版式:欧阳梅 校对:曾诚

本社豹眼视频再推力作,不到一天——

《这里是衡阳》收获近百万浏览量

■张志伟

本报讯 9月1日,一则《这里是衡阳》的城市风光纪录视频刷屏,蓝天白云、绿水青山的“衡阳蓝”“湘江绿”频频亮相衡阳人的“朋友圈”,见证了文明创建下美了“颜值”、提了“气质”的衡阳新变化。

据了解,《这里是衡阳》城市风光纪录视频由本社视觉中心豹眼视频团队携手航拍爱好者制作推出。视频拍摄从

2019年7月份至2020年8月份,历时一年多时间,视频一经推出便受到了热烈反响和广泛关注,瞬间刷屏市民的朋友圈,还受到了中央、省级媒体的关注,先后在人民日报客户端、新华社现场云、人民视频、央视频、新湖南等媒体平台推出,微博、抖音等平台的分发让大美衡阳的形象广为传播。截至记者发稿前,《这里是衡阳》已收获近百万浏览量。

衡山之南,湘水之滨——大美衡阳正朝着建设名副其实的省域副中心城市、现

代产业强市和最美地级市的目标,阔步前行,一路精彩。为了让城市更美好,让市民生活更幸福,衡阳瞄准了创建全国文明城市、国家卫生城市的目标,执着前行。文明,赋予了大美衡阳澎湃的力量。



扫一扫,观看
《这里是衡阳》

“衡阳群众”志愿者: 暖心助力残障人士回家

■本报记者 金明达

本报讯 “别着急,您回家的车费我们包了!”8月31日,一名衡山县籍残障人士在火车上不慎将钱包遗失,市中心汽车站学雷锋志愿服务岗亭的“衡阳群众”志愿者及时伸出了援手。

“湖南好人”尹春云告诉记者,当时她正在市中心汽车站学雷锋志愿服务岗亭进行志愿服务,看到一名40多岁的男子站在车站外来回踱步,似乎遇到了什

么烦心事。她上前询问才知道,原来该男子是一名残障人士,在乘坐火车时不慎将财物遗失,在衡阳市又没有什么亲人,囊中羞涩,无法购票乘车回家。

尹春云连忙安慰该男子,并自掏腰包给他买了前往衡山的大巴车票,还和岗亭的其他志愿者一同帮其提包送上班,并暖心送上了饮用水等。这名男子感动地对志愿者表示,“你们虽不是亲人,却胜似亲人,谢谢你们帮我回家。”

记者了解到,市中心汽车站学雷锋志

愿服务岗亭自成立以来,已成功帮助了数百名旅客,“衡阳群众”志愿者每日在这里为广大旅客指路引路、寻物寻人、介绍线路、疑难解答……他们传承弘扬了“雷锋精神”,积极践行社会主义核心价值观,用实际行动助力我市创建全国文明城市。



图片新闻



9月1日,在高铁衡阳东站,前来送别战友的武警衡阳支队官兵与退伍老兵相互敬礼告别。

又到一年退伍季。当日,武警衡阳支队114名退伍老兵告别心爱的军营,踏上回乡之路,奔赴新的人生旅程。

■通讯员 刘小龙 曹正平 摄



舍小家为大家,严以律己,率先垂范是广铁工务大修段干部职工的工作写照。图为近日,段优秀党务工作者,衡阳焊轨车间党总支书记尹启亮利用工余时间收拾旧料时情景。

■通讯员 陈志清 摄

倡导文明养犬 共建和谐社区

石鼓区牛角巷社区开展文明养犬宣传活动

■本报记者 胡亚华
通讯员 廖曼莉

本报讯 9月1日,为倡导居民文明规范养犬,配合公安部门开展全市犬类管理专项集中整治行动,石鼓区青山街道牛角巷社区依托新时代文明实践站开展文明养犬宣传活动,提高居民群众的文明素养,营造规范整洁、和谐有序的社区环境。

据了解,牛角巷社区“衡阳群众”志愿者向辖区居民发放《衡阳市文明市民手册》与文明养犬相关常识宣传单。与此同时,通过社区居民微信群开展线上文明养犬宣传。一旦发现社区居民携犬出门,提醒他们拴好狗链和妥善处理粪便,保持社区环境卫生。志愿者倡导居民文明养犬从“我”做起,遵守公德,规范养犬;加强管理,爱护环境;和睦邻里,尊重他人,做好防疫工作。通过开展文明养犬宣传活动,在一定程度上提高了社区居民的文明养犬意识,让居民认识到文明、科学养犬的重要性,更好地助力创建全国文明城市和国家卫生城市。

所队联手上门服务

雁峰公安帮助辖区困难群众解难题

■本报记者 姚永军
通讯员 范力为

本报讯 8月31日,市公安局雁峰分局人口与出入境管理大队联手白沙洲派出所上门服务,帮助辖区困难群众解难题。

白沙洲派出所辖区困难群众闫某患有严重的精神病,现在第二精神病医院(位于衡南县云集镇)住院,其父亲于2005年病故,母亲杳无音讯。为了帮助闫某解决吃饭和医治问题,白沙洲派出所社区民警和社区工作人员了解到,根据区民政局、医保局的要求可以帮助他办理特困供养相关手续,但是闫某的户口本、身份证早已丢失。

为帮助闫某早日办好特困供养手续,白沙洲派出所社区民警周家富与人口与出入境管理大队副大队长李昱璇、辅警张娜联合社区工作人员上门服务,来到第二精神病医院为闫某补办了身份证件和户籍底卡。

古玩爱好者 捐赠12件抗战实物

■本报记者 胡亚华

本报讯 昨日上午,古玩爱好者邹沅宏将收藏达15年的12件抗战实物捐赠给衡阳抗战纪念馆。

在位于蒸阳南路的首峰古玩城二楼,邹沅宏将12件抗战实物陈列在柜台上,抗战实物种类繁多,包括飞行员所佩戴的眼镜、头盔、军刀、匕首等物件,两把锈迹斑斑的长柄大刀尤为抢眼。邹沅宏介绍,两把抗战大刀是多年前,他花费200元自一家农户内收购的,每一件抗战实物的背后都蕴含着一段英勇抗战的故事。

“自念初中开始,便开始爱好收集古钱币,2005年踏上了义工之路。”邹沅宏说,他看见媒体刊登的抗战文物征集公告后,决心将珍藏多年的抗战实物捐献出来,教育后人铭记历史,将抗战精神传承下去。